
Programado al periodo
(B)

Porcentaje del 
programado al 

periodo respecto del 
presupuesto 

modificado anual
(C) = B/A*100

Ejercido por la 
operación del ejercicio

(D)

% variación 
Programado y 

ejercido

Devengado no 
pagado

(E)

Total. Ejercido + 
Devengado no pagado

(F) = D+E

Diferencia
(G) = B-F

1000 178,264,839.00 179,129,762.41 78,309,789.45        43.72% 70,256,241.77        89.72% 864,534.0         71,120,775.81        7,189,013.64        90.82% -9.18% 39.70%
2000 13,810,955.00 13,621,519.00 6,838,678.00          50.20% 5,715,247.92          83.57% 24,346.27         5,739,594.19          1,099,083.81        83.93% -16.07% 42.14%
3000 44,401,360.00 44,590,796.00 23,902,318.00        53.60% 12,880,825.45        53.89% 329,472.0         13,210,297.45        10,692,020.55      55.27% -44.73% 29.63%
4000 3,776,502.00 3,776,502.00 1,646,502.00          43.60% 1,155,137.86          70.16% -                   1,155,137.86          491,364.14           70.16% -29.84% 30.59%

SubTotal 240,253,656.00             241,118,579.41         110,697,287.45      45.91% 90,007,453.00        81.31% 1,218,352.31    91,225,805.31        19,471,482.14      36.25% -17.59% 37.83%
5000 0.00 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00% -                   -                         -                       0.00% 0.00% 0.00%
6000 0.00 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00% -                   -                         -                       0.00% 0.00% 0.00%

SubTotal 0.00 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00% -                   -                         -                       0.00% 0.00% 0.00%
Total 240,253,656.0               241,118,579.4           110,697,287.5        45.91% 90,007,453.0          81.31% 1,218,352.3      91,225,805.3          19,471,482.1        82.41% -17.59% 37.83%

Porcentaje del 
total respecto del 
modificado anual

(I) = F/A*100
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Capítulo de 
Gasto  Presupuesto Original Anual

Presupuesto modificado 
anual
(A)

Cifras al cierre de cada trimestre.

Porcentaje del 
total respecto del 

programado al 
periodo

(H) = F/B*100

(Menor) o Mayor 
gasto en relación 

con lo 
programado al 

periodo


